



绿地启航社 5 期低价来袭：“5 万即可签约复式 2 房 2 厅”！

楼市惊曝：超低总价房



“以一套上海嘉定的普通商品住宅为例，如果总价 100 万元，则需要首付 30 万元，每月更需支出超过 5000 元的房贷，需 20 年方能还清。”难道上海置业者就不能买到低总价的房子吗？

2012 年，绿地启航社 5 期的出现令上海楼市为之一振！项目位于安亭西，与安亭镇仅一路之隔，然而房价却一再打破购房者的心灵预期！

此次，绿地启航社 5 期更推出“5 万签约总价 23.8 万复式 2 房 2 厅”的劲爆价活动。机会难得，错过就真没有了！

23.8 万，不是首付，是总价！

5 万签约高品质小复式，买房不再难

23.8 万元，这个数目可能支付一套普通商品房的首付还不够，却能买到绿地启航社 5 期的复式 2 房 2 厅。这是真的吗？

绝对没错！

据了解，作为绿地集团重磅品牌，“启航社”历经 8 年的成长和磨砺，成就了中国菁英青年人居的旗舰，备受市场追捧。此次特别推出 44—53 平方米 Cross 阔享公馆，劲爆总价仅为 23.8 万元，购房者最低支付 5 万即可完成签约。

绿地启航社 5 期 Cross 阔享公馆，每套精品小户型的建筑面积都控制在 44—53m²

间。约 4.5 米层高有效分割，为居者提供复式 2 房 2 厅的阔绰空间。同时，产品采用约 4.2 米超大面宽、全明独立厨房、南向独立阳台、双重附赠空间等设计细节，一步到位！

震撼“底”价，机会仅此一次 小户型大配套，丈母娘也满意！

“听上去这房子不错，不过周围配套怎么样？以后生活方便吗？”正在为买房发愁的王阿姨看到绿地启航社 5 期的消息后，第二天就去了项目接待处实地考察。

据介绍，绿地启航社 5 期位于上海安亭以西约 600 米，以后业主的生活配套将主要

依托于上海安亭的生活圈，安亭国际汽车城有庞大的人口导入支撑。项目周围有大润发安亭店、安亭老街、震川中学、曹安菜场，以及 2.5 万方华东最大的商业性运动俱乐部美格菲运动城、高尔夫练习场、国际一流水准的超级影院等绿地 21 城百万配套。今年底，上海市轨交 11 号线北段延伸线路将延伸至昆山花桥并设立兆丰路站。

“交通方便、生活配套全面。我满意的！”王阿姨考察完项目，兴奋地说，“11 号线多乘两三站，房价下来那么多，很合算。以后即便我们两老住过来，把市中心的房子留给小夫妻也可以！这里环境那么好，我们总算买到实惠的好房子了！”

绿地启航社 5 期生活面面观

◆世界 500 强绿地集团

在 2011 中国企业 500 强中，绿地集团在以房地产为主业的企业集团中排名第 1 位，并且今年成功晋级世界 500 强。“启航社”作为绿地集团卓越品牌，以“高品质、小户型、完善配套”为核心，产品品质有保障！

◆11 号线直达家门口

待绿地启航社 5 期交房时，11 号线的兆丰路站早已开通。业主出行将非常便捷。

◆大城配套，生活无忧

项目位于昆山花桥，与上海安亭隔街相望。因此居住在绿地启航社 5 期的业主能享受到上海安亭生活中心和花桥 21 城的双重配套。生活无忧！

◆五星级社区，适宜居住

小区规划 20000 平方米的主题运动公园，包括标准网球场、篮球场、亲子乐园等体育设施配套及邻里交流空间。同时，独创三进式回家尊贵体验；人车分流；人行通过地下电梯直接入户也是该项目的一大亮点。

◆自由购买，不受限制

由于绿地启航社 5 期处在上海安亭以西的位置，属于江苏昆山花桥生活区。所以目前上海的限购令对项目没有任何影响。

品鉴热线 021-39211201/39254883 | 接待中心 花桥绿地大道 211 号

开发商:昆山雅苑商业发展有限公司
投资商:绿地集团

预售证号:(2012)预售准字第 016 号 以上均为建筑面积 忠告语:本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。 价格有效期一周

三湘七星府邸上周日盛大开盘

德系定制大宅首发新江湾

地产评论员 王蓓莲



七星府邸，是三湘股份目前在上海开发的高端楼盘之一，70 席量身定制，约 166—266 平方米观景平墅大宅。采用新江湾独有厚板结构，打造定制空间，客户可按需要自由分割，DIY 户型设计。在品质至上的新江湾，是真正意义上的私享定制豪宅。

奢装大平层，超高性价比

三湘七星府邸地处以“绿色生态港，国际智慧城”著称的第三代国际社区——新江湾城核心区域。立体交通，通达全城，地铁双轨双站，近享五角场醇熟生活圈，畅享“知识杨浦”精英全程教育。

三湘七星府邸以 1.0 容积率打造低密度舒适生活，本次开盘推出的

奢装大平层，最大约 18 米南向阔绰尺度，大面宽，全景观，套房式空间布局，高性价比领衔新江湾，单价 3 万元 / 平方米起，开盘当天认筹率高达 50%。

德系品质，科技精装

三湘七星府邸采用德系品质奢华精装，致力于建造高品质的德系品质精工名宅。优选德国名品，大手笔配置欧洲顶级精装品牌，营造精致、舒适、高标准的考究生活。

科技主导奢装平墅，引入大金多功能 VRV 家用中央空调系统、外保温、家居智能化、智能安防、同层排水、家庭净水、变频供水等七大科技，实现低碳筑家，成就健康品质生活。

上海买房呼叫中心:400-635-8880 转 650

唐镇打造新一代国际社区

近日，由唐镇镇政府、唐镇区域内各大开发商以及地产媒体共同参与的“对话唐镇，共谋未来——唐镇国际社区未来发展前景研讨会”成功举办。

浦东新区唐镇相关负责人、浦东唐城投资发展有限公司副总经理王晓明到场参与。保利置业、仁恒置地、上海绿城、金大元等唐镇国际社区区域内的国内外知名品牌开发商出席研讨会。

多元产业激活板块价值

在研讨会上，浦东唐城投资发展有限公司副总经理王晓明对于“唐镇国际社区选择现在厚积薄发”发表看法，他认为：“随着世博会的远去，迪士尼项目选址的尘埃落定，上海的核心发展力量已经开始逐步东移。

西临张江高科技园区，北接银联卡产业园区。通用电气、罗氏制药、杜邦、索尼、联想等世界名企坐镇张江，“硅谷”潜力无限；中国平安、中国银行、交通银行等金融巨头联手钜献上海市金融信息服务产业基地，金融产业总部云集，未来将银联卡产业园建成上海国际金融中心的重要支撑”。

唐镇国际社区的核心地区将规划建设航母级商业集群，其位于高科东路以北，唐陆路以西，占地面积 23.3 公顷，建筑面积 32 万平方米，集商业、办公、娱乐、休闲等公共设施于一体，将引进甲级医院、高级影院、大型购物中心、豪华酒店、商务办公等，为居民提供多元化、综合性、高品质的服务，与已经建成的家乐福大卖场、唐镇中小学等设施一起，使唐镇国际社区成为浦东最适合居住、配套最完善的地区之一。

(沈媛)

保利·悦城开盘两小时销售过半

近日，“中国地产艺术生活品牌”保利城市交响 2012 年科技精装作品——保利·悦城在长江西路 685 号的上海玻璃博物馆火爆开盘。

据了解，该项目位于宝山区淞南板块，而淞南商圈与五角场、大宁商圈形成三足鼎立之势，各种配套设施齐全。且内部自带逾 4 万平方米社区商业。

据悉，此次保利·悦城开盘主要推出的是 6 栋 9 层精装电梯花园洋

房：95 平方米 2+1 房、131 平方米 3 房，以及 138 平方米以上的 3+1 房型。现场销售人员透露，开盘仅 2 个小时，保利·悦城已销售过半。

业内人士分析称，保利·悦城继续如此火爆的销售业绩主要在于保利·悦城占据的黄金地段，北中环、18 号线（规划中）上盖，毗邻轨交 1、3 号线。

值得关注的是，保利·悦城采用国际领先地缘热泵系统以及萃取天

然能源为家庭所用的智能科技，从而真正做到让业主远离空调病的烦恼。

据了解，项目本次开盘的住宅由 6 幢简约欧式 9 层精装电梯花园洋房组成，住宅容积率仅为 1.4。社区建筑基于经典的现代简约风格之上，外墙辅以明暗相间的色彩，使用拱门型屋顶，简洁而对称。而社区中欧式景观、水景、雕塑等构成三重景观，将传统园林的古朴与西方园林的典雅融为一体。

(沈媛)